EXAMEN DEL NIVELATORIO DE CARRERA - ESPOL

NOMBRE: _______________________________________________________  No. C.I. ______________________________

Normas:
· No use líquido corrector.  No se admite enmiendas, borrones y tachones.
· Use solo esferográfico de  tinta azul o negra.  Escriba con letra legible.
· La acción de copiar durante el examen anula su proceso de nivelación totalmente.


1) ¿Qué elementos anatómicos descansan en el canal de torsión?
a) Nervio radial
b) Arteria radial y el nervio radial
c) Arteria humeral profunda y el nervio radial
d) Arteria humeral profunda y el nervio cubital

2) Que músculo se inserta en la cara posterior de la apófisis olecraneana:
a) Tríceps
b) Coracobraquial
c) Bíceps
d) Braquial anterior

3) ¿Cuál es la inserción muscular del deltoides?
a) Cara superior de la clavícula hasta la V deltoidea en húmero
b) Extremo interno del borde posterior de la clavícula hasta la V deltoidea en húmero
c) [bookmark: _GoBack]Borde inferior de la espina del omóplato, se continua con el extremo externo del borde anterior de la clavícula hasta la V deltoidea en húmero
d) Borde superior de la espina del omóplato, se continua con el extremo interno del borde anterior de la clavícula hasta la V deltoidea en húmero

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
7) 
8) 
4) En cual de la apófisis estiloides se inserta el ligamento triangular de la muñeca:
a) Apófisis estiloides del hueso temporal
b) Apófisis estiloides del cúbito
c) Apófisis estiloides del radio
d) Ninguna de ellas

5)  Qué elementos anatómicos pasan en la escotadura ciática menor:
a) Nervio ciático mayor y menor
b) Arteria pudenda interna
c) Arteria Obturadora
d) Arteria Glútea

6)  Cuál es la inserción del Ligamento redondo:
a) Agujero Obturador hasta la cabeza del fémur
b) Cavidad cotiloidea hasta fóvea capitis de la cabeza del fémur
c) Cintilla Iliopubioana hasta la línea áspera del fémur
d) Todas ellas



7) ¿Cuáles son los elementos anatómicos que se insertan en la espina iliaca antero-externa superior:
a) Tendón directo y reflejo del cuádriceps crural
b) Sartorio, tensor de la fascia lata y cintilla iliopubiana
c) Recto anterior  y tendón directo del cuádriceps crural
d) Cintilla iliopubiana y tendón indirecto del cuádriceps crural

8) ¿Qué músculo no se insertan en la cara externa del isquion?
a) Semi-tendinoso
b) Semi-membranoso
c) Tensor de la Fascia Lata
d) Porción corta del bíceps

9) ¿Cuáles son las inserciones musculares del glúteo mayor?
a) Fosa iliaca externa hasta la línea áspera del fémur
b) Fosa iliaca externa hasta la fosita digital del fémur
c) Fosa iliaca interna hasta a cara externa del trocante mayor del fémur
d) Fosa iliaca externa hasta el borde anterior del trocante menor del fémur

10)  Quien forma el paladar duro:
a) Apófisis palatina de los Maxilares Superiores con la lámina horizontal del Palatino
b) Lámina horizontal de palatino con la apófisis alveolar de los maxilares superiores
c) Apófisis Pterigoidea, vómer y palatino
d) Sólo los huesos Palatinos 

11) Cuáles son las estructuras óseas que forman la doble inserción costo-vertebral:
a. Cuello costal/Apófisis espinosas y cabeza costal/Cuerpo vertebral
b. Tuberosidad costal/Apófisis transversas y cabeza costal/Cuerpo vertebral
c. Tuberosidad costal/Cuerpo vertebral y cabeza costal/Canal medular
d. Ninguna de ellas

12) Que estructura separa el ligamento transverso en el atlas:
a) La apófisis odontoidea de la cavidad medular
b) Los nervios raquídeos de la cavidad medular
c) No separa nada
d) El Atlas del Axis

13) La inserción del Esternocleidomastoideo es:
a) Apófisis mastoidea al esternón y clavícula
b) 1era. Línea de la cresta del occipital externa , apófisis mastoidea hasta el manubrio del esternón y el 3/interno de la clavícula
c) 2da. Línea occipital de cresta externa, apófisis mastoidea hasta la clavícula
d) Todas ellas




14) ¿Qué enunciado no describe a los agujeros de conjunción?
a) Lo forman la  unión de dos vértebras 
b) Emergen por ella los nervios raquídeos
c) Son las apófisis costiformes de las vértebras lumbares
d) Son los agujeros transversarios de las vértebras cervicales

15) ¿En qué borde pasa el paquete vasculonervioso de cada una de las costilla:
a) Borde Inferior
b) Borde anterior
c) Borde superior
d) Borde posterior

16) ¿Qué estructura separa a la arteria subclavia de la vena subclavia en la primera costilla?
a) Canal sub-escapular
b) Tubérculo de Linsfranc
c) Canal para la Vena subclavia
d) Tuberosidad del extremo posterior de la región costal

17) ¿Cuál de los siguientes enunciados no describe la homeostasis?
a) Están sujetos al control de dos sistemas el nervioso y el endocrino.
b) El sistema nervioso detecta cambios del estado del equilibrio interno.
c) El sistema endocrino corrige los cambios mediante la secreción de hormonas hacia la sangre
d) La alteración persistente y constante de desequilibrio de la homeostasis no produce la enfermedad.

18) ¿Qué células óseas intervienen en el proceso de resorción cuando se da el proceso de remodelación ósea ocasionada por una fractura?
a) Osteocitos 
b) Osteoclastos 
c) Osteoblastos
d) Todas las alternativas anteriores

19) Que elementos anatómicos pasan por el agujero rasgado posterior:
a) Vena yugular interna, nervios IX, X y XI
b) Nervio Oftálmico  y III, IV y VI par craneales
c) Nervio II y la arteria oftálmica
d) Nervios VII y VIII
e) Nervio XII

20) De los nueve cuadrantes abdominales, en cual de estos su órgano principal es el Hígado:
a) Hipocondrio Izquierdo			
b) Epigastrio					
c) Hipocondrio Derecho                                			
d) Fosa Iliaca Derecha	
e) Hipogastrio	
ANATOMÍA		Dra. Betty Bravo Zúñiga
